
令和７年第２回那智勝浦町議会定例会 議事予定表 

 

令和７年６月６日 

６月１１日（水） 本会議 

 会議録署名議員の指名 

 会期の決定 

 諸 報 告 

報告第 １ 号 専決処分（那智勝浦町税条例の一部を改正する条例）した事件の承 

認について 

 報告第 ２ 号 専決処分（那智勝浦町国民健康保険税条例の一部を改正する条例） 

        した事件の承認について 

報告第 ３ 号 専決処分（那智勝浦町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正す

る条例）した事件の承認について 

報告第 ４ 号 専決処分（令和６年度那智勝浦町一般会計補正予算（第１０号）） 

した事件の承認について 

 報告第 ５ 号 専決処分（令和６年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計補正

予算（第６号））した事件の承認について 

報告第 ６ 号 専決処分（令和６年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計補正予算

（第５号））した事件の承認について 

報告第 ７ 号 専決処分（令和６年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別会計

補正予算（第２号））した事件の承認について 

報告第 ８ 号 専決処分（令和６年度那智勝浦町下水道事業会計補正予算（第２

号））した事件の承認について 

報告第 ９ 号 専決処分（令和６年度那智勝浦町立温泉病院事業会計補正予算（第

４号））した事件の承認について 

報告第１０号 令和６年度那智勝浦町一般会計予算繰越明許費繰越計算書について 

報告第１１号 令和６年度那智勝浦町立温泉病院事業会計予算繰越計算書について 

 報告第１２号 専決処分（令和７年度那智勝浦町一般会計補正予算（第２号））し

た事件の承認について 

議案第５０号 二級河川の指定の変更について 

議案第５１号 那智勝浦町税条例の一部を改正する条例 

議案第５２号 那智勝浦町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 

議案第５３号 那智勝浦町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関

する基準を定める条例の一部を改正する条例 

議案第５４号 令和７年度那智勝浦町一般会計補正予算（第３号） 

議案第５５号 令和７年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計補正予算（第１ 

号） 



議案第５６号 令和７年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計補正予算（第 

１号） 

 議案第５７号 令和７年度那智勝浦町水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第５８号 財産の取得について 

議案第５９号 財産の取得について 

議案第６０号 町道の路線認定について 

議案第６１号 町道の路線認定について 

議案第６２号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 

議案第６３号 農業委員会委員の任命について 

議案第６４号 農業委員会委員の任命について 

議案第６５号 農業委員会委員の任命について 

議案第６６号 農業委員会委員の任命について 

議案第６７号 農業委員会委員の任命について 

議案第６８号 農業委員会委員の任命について 

議案第６９号 農業委員会委員の任命について 

議案第７０号 農業委員会委員の任命について 

議案第７１号 農業委員会委員の任命について 

議案第７２号 農業委員会委員の任命について 

議案第７３号 農業委員会委員の任命について 

議案第７４号 農業委員会委員の任命について 

議案第７５号 農業委員会委員の任命について 

諮問第 １ 号 人権擁護委員の推薦について 

諮問第 ２ 号 人権擁護委員の推薦について 

請願、陳情の委員会付託について 

 

６月１２日（木） 休 会  委員会 

        （一般質問通告締切り １７時００分） 

６月１３日（金） 休 会  委員会 

６月１４日（土） 休 会  休 日 

６月１５日（日） 休 会  休 日 

６月１６日（月） 休 会  委員会 

６月１７日（火） 休 会  委員会 

６月１８日（水） 本会議  一般質問 

６月１９日（木） 本会議  一般質問 

６月２０日（金） 本会議  委員会所管事務調査継続調査要求、議員派遣 


